

正 誤 表

「むくみや息切れにもう困らない！利尿薬の上手な使い方（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
27	23～24行目	heart failure with <u>preserved</u> EF : HFrEF	heart failure with <u>reduced</u> EF : HFrEF

2017年2月21日

株式会社南江堂